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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  6 VAİZ ÜST SOLUNUM YOLU ENFEKSİYONU

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 OĞLUMVOLKAN RAPORLU OLMASIERKUT KOCA ASYA ÖMEROĞLU

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



5 numarada kayıtlı OĞLUMVOLKAN isimli at koşu sonrasında Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve sol  ön ayakta 

topallık tespit edilmiş olup detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine sevk edilmiştir. Ayrıca atın 7 gün süreyle istirahati uygun 

görülmüştür.

5 numarada kayıtlı OĞLUMVOLKAN isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı OĞLUMVOLKAN isimli atın antrenörü Asya ÖMEROĞLU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı FLASH BANG isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM koşunun yaklaşık son 800 metrelerinde yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

5 numarada kayıtlı GOLDEN CORINTH isimli at koşu öncesinde şahlanarak düşmüştür. Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığından koşuya katılmasına izin verilmiştir..

5 numarada kayıtlı GOLDEN CORINTH isimli atın antrenörü Mahmut ZELYURT yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numarada kayıtlı PRINCESS THALIA isimli atın binicisi Atakan Cem DAĞDEVİREN start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

3 numarada kayıtlı ÖZDOĞA isimli atın antrenörü Tuncay ATEŞ atın seyisini doping mahallinde hazır bulundurmamak suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı UZUNCUK ÇİÇEĞİ isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

10 numarada kayıtlı NOSSİ isimli atın binicisi Sinan ÖZEN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak 

uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

7 numarada kayıtlı GÜLAĞA isimli at start makinası içinde huysuzluk yapmış ve ön kapaklara vurarak start makinası dışına çıkmıştır. 

Bahse konu at kontrol altına alınarak Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya 

rastlanmadığından koşuya katılmasına izin verilmiştir.

KOŞU NO:  6

3 numarada kayıtlı LADY EGELİ isimli atın binicisi Onur ÖZ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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